
Designed by Peter Pollard Odyssey Debut 

OFL100 
0010700  

OCL120
0010700  

OCR200
0016076  

DEBUT SERIES 
At Odyssey, we recognise the significant contribution that an instrument makes to the willingness of a student to persevere,
practice, pursue the process of learning to control and master the instrument, enjoy making music and progress.

Odyssey Debut has been designed by Peter Pollard to be easy blowing, with great tonality and exceptional playability, 
ensuring those first steps are giant leaps.

Supplied in durable ABS or zero-gravity cases, Odyssey Debut opens the door to becoming an accomplished musician. 

C FLUTE OUTFIT Bb CLARINET OUTFIT

Bb TRUMPET OUTFIT Bb CORNET OUTFITEb ALTO SAXOPHONE OUTFIT

Specification
• 16 holes 
• Undercut, rolled tone holes 
• Nickel-plated body and headjoint
• Lip plate and embouchure hole 

designed for ease of blowing 
• Silver-plated keys
• Offset G key
• Stainless steel rods, springs and pins
• Adjustment screws 
• Quality pads
• ABS plush lined case
• Accessories: Cleaning cloth, 

cleaning rod, instruction leaflet

Specification
• 17 keys 
• ABS body 
• Simulated wood grain finish
• Nickel-plated keys 
• Stainless steel rods, springs and pins
• Undercut tone holes 
• Quality pads and mouthpiece
• Two barrel joints
• ABS plush lined case
• Accessories: Cleaning cloth, cork 

grease, instruction leaflet

Specification
•  Brass body
• 17 keys
•  Lacquer finish
•  Engraved bell 
•  Power forged keys
•  Stainless steel rods, 
   springs and pins
•  Pearloid keycaps
•  High F# key 
•  Double braced pad cup 
   on low C
•  Fine tuning adjustment
•  Adjustable thumb rest
•  Quality pads and 
   mouthpiece
•  ABS plush lined case 
•  Accessories: Gloves, 
   cleaning cloth, cork 
   grease, neck strap, 
   reed

Specification
• Brass body
• Rose brass lead pipe
• 11.68mm/0.46" bore 
• 123mm/4.84" bell 
• Stainless steel pistons 
• Responsive top spring 

valve action
• 1st valve slide saddle
• 3rd valve slide ring 
• Four tuning slides
• Two water keys
• Plated 7C mouthpiece
• Clear lacquer finish 
• ABS plush lined case 
• Accessories: Gloves, 

cleaning cloth, 
valve oil

OTR140
0014463  

Specification
• Brass body
• 11.68mm/0.46" bore
• 119mm/4.68" bell 
• High quality nickel silver pistons 
• Responsive top spring valve action
• 3rd valve slide throw ring 
• 2 tuning slides
• Water key
• Clear lacquer finish 
• Hard foam plush lined case with carry straps
• Accessories: Cleaning cloth, valve oil 

OAS130 
0024678  

C CURVED HEAD FLUTE OUTFIT
Designed with the young starter at the forefront the
OFL100C Curved Head Flute is the ideal instrument 
to start progressing on your musical journey.  
The embouchure hole is designed for ease of sound 
production and the outfit comes with both a curved
and straight head.

Specification
• 16 closed keys 
• Rolled tone holes 
• Lip plate and Embouchure hole 

designed for ease of blowing 
• Silver plated body and keys
• Offset G key
• Stainless steel rods, springs and pins
• Adjustment screws 
• Quality pads
• Hard shell case wood case/

leatherette covered with 
padded carry bag

• Accessories: Cleaning cloth, 
cleaning rod, instruction leaflet 

OFL100C 
0012851  



Odyssey Premiere Designed by Peter Pollard

PREMIERE SERIES 
Odyssey Premiere features advanced design aspects, high standards of workmanship and superior materials and will be appreciated by the progressing
student, teacher and professional musician for their fluidity, balanced playability and superior breadth of tone.

Covering a broad spectrum of instruments across both the orchestral and brass band genres, each instrument is individually serial numbered for 
traceability and is supplied in a tough, durable zero-gravity case.

Created for you to enjoy, Premiere complements the care, emotion, skill and detail you apply to creating your music.

Featuring a silver headjoint 
and body, to give an excellent
warm tone with enhanced 
projection. 

Excellent build quality 
including hand assembled 
and adjusted keys give the 
flute perfect balance. 
A fantastic choice for the 
advanced player.

SOLID SILVER 
C FLUTE OUTFIT

ALTO 
FLUTE OUTFIT

C FLUTE OUTFITC CURVED HEAD 
FLUTE OUTFIT

C CURVED HEAD 
FLUTE OUTFIT

Specification
• Solid Silver headjoint 

and body
• C key
• 16 closed keys 
• Split-E mechanism
• French style key
• Quality pads and springs
• Hard shell wood case/
  leatherette covered 
  with padded carry bag
• Accessories: Cleaning 
  cloth, cleaning rod

OFL400 
0080591  

OFL300S
0018763  

OFL300ALF
0064462  

Specification
• Key of G
• Split E mech
• Offset G
• French style key
• Quality French pads 

and springs
• Cupronickel body
• Silver-plated finish
• Hard shell wood case/
  leatherette covered 
  with padded carry bag
• Accessories: Cleaning 
  cloth, cleaning rod

Specification
• 17 closed keys 
• Split-E mechanism
• Offset G
• French style key
• Quality French pads 
  and springs
• Cupronickel body
• Silver-plated finish
• Hard shell wood case/
  leatherette covered 
  with padded carry bag
• Accessories: 
  Cleaning cloth, flute rod

Specification
• Curved head joint
• Straight head joint
• 16 closed keys 
• Split-E mechanism
• Offset G
• French style key
• Quality French pads 

and springs
• Cupronickel body
• Silver plated finish
• Hard shell wood case/
  leatherette covered 
  with padded carry bag
• Accessories:  

Cleaning cloth, flute rod

OFL300C 
0016075  

OFL650C 
0013387  

Specification
• C key
• 16 open holes 
• French style inline keys
• Split-E mechanism
• Offset G
• Quality pads and springs
• Cupronickel body
• Silver-plated finish
• Curved headjoint
• Hard shell wood case/
  leatherette covered 
  with padded carry bag
• Accessories: 

Cleaning cloth, flute rod

C FLUTE OUTFIT

OFL600S 
0018764  

Specification
• 16 open holes
• French style inline keys
• Split-E mechanism
• Offset G
• French style key
• Quality French pads 
  and springs
• Cupronickel body
• Silver-plated finish
• Hard shell wood case/
  leatherette covered 
  with padded carry bag
• Accessories:  
  Cleaning cloth, flute rod

BASS 
FLUTE OUTFIT

OFL300BS 
0085967  

Specification
• Key of C
• French style key
• Quality French 

pads and springs
• Cupronickel body
• Silver-plated finish
• Hard shell wood case/
  leatherette covered 
  with padded carry bag
• Accessories: Cleaning 
  cloth, cleaning rod



Designed by Peter Pollard Odyssey Premiere 
Bb CLARINET OUTFIT

OCL500
0041882  

Specification
• Imported Ebony body
• Tenon rings
• Adjustable thumb rest
• Mouthpiece and cap
• BG – L4SR Super Revelation Ligature
• High quality Italian pads
• Steel rods and screws
• Silver plated key work
• Supplied with Vandoren reed
• Zero-gravity ‘backpack’

hard foam case
Canvas covered, plush 
lined with shoulder straps

• Accessories: Gloves, 
cleaning cloth, cork grease

C PICCOLO OUTFIT

OPC100E
0015000  

Specification
• C key
• Ebonite body
• Quality pads and springs
• Silver-plated keywork
• Hard shell wood case/
  leatherette covered 
  with padded carry bag
• Accessories: Cleaning cloth, 

cleaning rod

Odyssey Premiere Piccolos, Clarinets and
Oboes are designed for superior response 
and accurate intonation, produced using carefully
chosen and worked materials to enhance the
fundamental sound of the instrument.

Using premium European pads and springs for 
a positive action, high quality mouthpieces and
reeds ensure that the expectations of teachers
and experienced players are fulfilled.

For the advanced student, the OCL500 clarinet,
with its ebony body, barrel and bell, offers an 
exceptional instrument for the discerning player.

Bb BASS 
CLARINET 
OUTFIT

OBCL800 
0115536  

Specification
• ABS/wood composite body
• Boehm system –

range to low C
• Bore size: 0.905"/23mm
• Fully automatic octave key
• Silver-plated key work
• Mouthpiece and cap
• BG – L9SR Super 

Revelation Ligature
• Zero-gravity ‘backpack’ 

hard foam case
Canvas covered, plush 
lined with shoulder straps

• Accessories: Neck strap, 
cleaning cloth, 
pull through cloth

C JUNIOR OBOE OUTFIT

OBE1200 
0075215  

Specification
• ABS/wood composite body
• Supplied with reed
• Simplified conservatory model
• Silver-plated keywork
• High quality pads
• Steel rods and screws
• Silver plated finish
• Hard shell wood case/
  leatherette covered 
  with padded carry bag
• Accessories: Cleaning cloth, 
  pull through cloth

Bb CLARINET OUTFIT

OCL400
0016075  

Specification
• ABS body
• 2 barrels
• Adjustable thumb rest
• Mouthpiece and cap
• BG – L4SR Super 
  Revelation Ligature
• High quality Italian pads
• Steel rods and screws
• Silver-plated key work
• Supplied with Vandoren reed
• Zero-gravity ‘backpack’ 
  hard foam case
  Canvas covered, plush 
  lined with shoulder straps
• Accessories: Gloves, 
  cleaning cloth, cork grease

Includes Includes

Includes

A EBONY BODY 
CLARINET OUTFIT

OCL3500A 
0083279  

Specification
• Imported Ebony body
• Tenon rings
• Adjustable thumb rest
• Mouthpiece and cap
• BG – L4SR  Super Revelation
  Ligature
• High quality Italian pads
• Steel rods and screws
• Silver plated key work
• Supplied with Vandoren reed
• Zero-gravity ‘Back Pack’ 
  hard foam double case
Canvas covered, plush 

  lined with shoulder straps
• Accessories: Gloves, 
  cleaning cloth, cork grease

Includes



Odyssey Premiere Designed by Peter Pollard

Eb ALTO SAXOPHONE OUTFITS

Bb CURVED SOPRANO 
SAXOPHONE OUTFIT

Bb STRAIGHT 
SOPRANO SAXOPHONE OUTFIT

OAS700BLK 
Black nickel-plated 
finish with gold plated 
key work.
0038655  

OAS700SVR 
Silver-plated finish with
gold plated key work.
0041343  

OSS650C
0028441  

OSS600 
0028441  

Specification
• High F# key
• Mouthpiece and cap
• BG – L14SR Super Revelation 
   Ligature
• Quality Italian pads and springs
• Clear lacquer finish
• Brass body
• Supplied with Vandoren reed
• Zero-gravity ‘backpack’
   hard foam case
   Canvas covered, plush lined 
   with shoulder straps
• Accessories:
   Gloves, cleaning cloth, 
   cork grease, neck sling

Accuracy and fluidity are the hallmarks 
of the Odyssey Premiere saxophone range. 
With a glorious purity of tone and ability to 
create an 'edge', this range is suitable for a
broad selection of genres.

With professional features such as Italian pads
and springs and high quality body and key work,
and complemented by high class cosmetics 
including a clear lacquer finish and decorative
engravings, Premiere saxophones are a natural
lead in to accomplishment.

Specification
• High F# key
• High G key
• Straight & angled crooks
• Mouthpiece and cap
• BG – L14SR Super Revelation Ligature
• Quality Italian pads and springs
• Clear lacquer finish
• Brass body
• Supplied with Vandoren reed
• Zero-gravity ‘backpack’

hard foam case
Canvas covered, plush lined 
with shoulder straps

• Accessories: Gloves, cleaning 
cloth, cork grease, neck sling

Specification
• Eb with high F#
• Mouthpiece and cap
• BG – L12SR Super 

Revelation Ligature
• Quality Italian pads & 
   springs

• Rose brass body, bell 
   & neck
• Lacquer finish
• Supplied with 
   Vandoren reed
• Zero-gravity ‘backpack’
   hard foam case

• Canvas covered, 
   plush lined with 
   shoulder straps
• Accessories:
   Gloves, cleaning cloth, 
   cork grease, 
   neck sling

Includes

Includes

Includes

Bb TENOR SAXOPHONE OUTFIT

Specification
• Mouthpiece and cap
• BG – LDT1 Duo Metal Ligature
• Quality Italian pads and springs
• Brass body
• Lacquer finish
• Supplied with Vandoren reed 
• Zero-gravity ‘backpack’

hard foam case
Canvas covered, plush lined 
with shoulder straps

• Accessories: 
Gloves, cleaning cloth,
cork grease, neck sling

OTS800 
0044032  

Includes

Eb BARITONE SAXOPHONE OUTFIT

OBS800
0123601  

Specification
• Eb with high F# 
   to low A
• Clear lacquer finish
• Brass body, bell 
   & neck
• Mouthpiece and cap
• BG – L12SR Super 
   Revelation Ligature
• Angled Crook
• Quality Italian pads 
   & springs
• Supplied with 
   Vandoren reed
• Hard shell flight 
   case inc wheels, 
   plush lined
• Accessories: 
   Gloves, cleaning 
   cloth, cork 
   grease, 
   neck sling

Includes

OAS700 
Rose brass finish 
with gold plated 
key work.
0036506  



Designed by Peter Pollard Odyssey Premiere 
C TRUMPET OUTFIT D/Eb TRUMPET OUTFIT

Bb FLUGEL HORN OUTFIT Bb POCKET TRUMPET OUTFIT

Bb TRUMPET OUTFIT

OTR1200
0022526  

OTR1250
0033817  

OFG1300
0028979  

OCR100P
0017151  

OCR1100 
0017150  

Specification
• Rose brass bell and lead pipe
• Nickel outer tuning slides
• Double braced main tuning slide
• Monel valves
• Two water keys
• Mouthpiece 7C included
• Clear lacquer finish
• Bell diameter: 

123mm/4.85"
• Bore size: 

11.60mm/0.45"
• Zero-gravity 

‘backpack’ 
hard foam case
Canvas covered, 
plush lined 
with shoulder 
straps

• Accessories: 
Gloves, oil,
cleaning cloth

Specification
• Rose brass bell and lead pipe
• Cupronickel outer tuning slides
• Single braced main tuning slide
• Monel valves 
• One water key
• Mouthpiece 7C inc
• Clear lacquer finish
• Bell diameter: 
  4.79"/121.7mm
• Bore size:
  0.46"/11.73mm
• Zero-gravity 

‘backpack’ 
hard foam case
Canvas covered, 
plush lined 
with shoulder 
straps

• Accessories: 
Gloves, oil,
cleaning cloth

• Includes additional 
tuning and valve 
slides to allow the 
trumpet to be tuned 
to Bb

Specification
• Clear lacquered finish
• Rose brass bell and lead pipe
• Brass tuning slides
• Throwable main tuning slide
• Stainless steel valves
• Water key
• Mouthpiece 7C Included
• Bell diameter: 
  120mm/4.3/4"
• Bore size: 
  11.30mm/0.445" 
• Zero-gravity 

‘backpack’ 
hard foam case
Canvas covered, 
plush lined 
with shoulder 
straps

• Accessories: 
Gloves, oil,
cleaning cloth

Specification
• Clear lacquer finish
• Brass body
• Rose brass lead pipe and bell
• 3rd slide throw
• Three water keys
• Monel pistons
• Denis Wick Mouthpiece 

5884-4BFL
• Bell diameter: 152mm/6"
• Bore size: 11mm /0.43"
• Zero-gravity ‘backpack’

hard foam case
Canvas covered, plush 
lined with shoulder straps

• Accessories: Gloves, 
cleaning cloth, oil

The response and intonation of the Premiere Flugel Horn, coupled with the high
quality materials which have been carefully selected to enhance the sound and
playability of the instrument, make this an ideal instrument for the first time
‘player’, teacher, or the most experienced musician.

Specification
• Rose brass bell and lead pipe
• Brass tuning slides
• Throwable main tuning slide
• Stainless steel valves
• Water key
• Mouthpiece 7C Included
• Clear lacquered finish
• Bell diameter: 93.20mm/3.7"
• Bore size: 11.65mm/0.45"
• Zero-gravity ‘backpack’ 
  hard foam case
  Canvas covered, plush 
  lined with shoulder straps
• Accessories: Gloves, 
  cleaning cloth, oil

For the young student who wants to start on a brass instrument and the gigging
trumpet player who needs to take a practice instrument on the road with them.
The pocket trumpet features a bell and lead pipe in rose brass and a handy
throw on the main tuning slide to fine tune as you play.



Odyssey Premiere Designed by Peter Pollard

Bb/F TENOR TROMBONE OUTFIT

Bb TENOR TROMBONE OUTFIT

Bb BABY FRENCH HORN OUTFIT Bb/F  FRENCH HORN OUTFIT

OTB1800
0025215  

OFH1700
0025753  

Specification
• Rose brass bell
• Brass Body
• Clear lacquer finish 
• Cupronickel slide
• Mouthpiece
• Bell Diameter: 

8.44"/214.4mm
• Bore size: 

0.547"/13.9mm

• Zero-gravity ‘backpack’ 
hard foam case
Canvas covered, plush 
lined with shoulder straps

• Accessories:
Gloves, cleaning cloth, 
cleaning rod

Free blowing with a rose brass bell for a lovely 
warm sound, the Premiere Tenor Trombone is 
manufactured from high quality materials, plays 
incredibly well and is comparable to instruments
many times its price.

Specification
• Rose brass bell
• Brass body
• Clear lacquer finish
• Cupronickel slide
• Mouthpiece
• Bell diameter: 
  204.4mm/8.04"

• Bore size: 12.6mm/0.49"
• Zero-gravity ‘backpack’
  hard foam case
  Canvas covered, plush 
  lined with shoulder straps
• Accessories:
  Gloves, cleaning cloth, 
  cleaning rod

Small ‘kinder’ style horn for the young beginner. 
The bell ring adds depth and a good tone for such a small horn.

Specification
• Rose brass lead pipe
• Brass body
• Clear lacquer finish
• Adjustable hand rest
• Mouthpiece
• Detachable bell
• Bell diameter: 

290mm/11.5"
• Bore size: 

12.1mm/0.47"
• Zero-gravity ‘backpack’

hard foam case
Canvas covered, plush 
lined with shoulder straps

• Accessories: 
Gloves, cleaning cloth

OFH1750BF
0053709  

Specification
• Brass body
• Rose brass lead pipe
• Clear lacquer finish
• Denis Wick Mouthpiece DWPAX5.5
• Spring lever action
• Nickel outer slides
• Leather hand grip
• Bore size: 
   12.1mm/0.47"
• Zero-gravity ‘backpack’
   hard foam case canvas covered, 
   plush lined with shoulder straps
• Accessories:
   Gloves and cleaning cloth

OTB1500 
0017150  



Designed by Peter Pollard Odyssey Premiere 

OCR1000
0029516  

Specification
• Silver-plated with gold-plated slide
• Gold-plated bottom and top caps
• Nickel inner slides
• Triggers on 1st and 3rd slides
• Gold-plated buttons
• Two water keys
• Monel valves
• Denis Wick Classic 
  mouthpiece 5881-S
• Bell diameter: M – 4.50" 
  (114.30 mm) 
  Yellow Brass Bell with Pollard Taper.
• Bore size: M – .450" 
  (11.42 mm)
• Zero-gravity ‘backpack’ 
  hard foam case
Canvas covered, plush 

  lined with shoulder straps
• Accessories: 
  Gloves, cleaning cloth, oil

Eb SOPRANO CORNET OUTFIT Bb CORNET OUTFIT

OCR900
0030591  

Specification
• Silver-plated with gold-plated slide
• Gold-plated bottom and top caps
• Nickel inner slides
• Triggers on 1st and 3rd slides
• Gold-plated buttons
• Two water keys
• Monel valves
• Denis Wick Classic 
  mouthpiece 5881-4
• Bell diameter: 
  119mm/4.68"
• Bore size: 
  11.73mm/0.46" 
• Zero-gravity ‘backpack’ 
  hard foam case
  Canvas covered, plush 
  lined with shoulder straps
• Accessories: 
  Gloves, cleaning cloth, oil

Bb FLUGEL HORN OUTFIT

OFG1300SG 
0030591  

Specification
• Silver-plated brass body
• Silver-plated rose brass 
  lead pipe and bell
• 3rd slide throw
• Three water keys
• Monel pistons
• Denis Wick mouthpiece 
  5884-4BFL
• Bell diameter: 152mm/6"
• Bore size: 11mm/0.43"
• Zero-gravity ‘back
  pack’ hard foam case
Canvas covered, plush 

  lined with shoulder straps
• Accessories: 
  Gloves, cleaning cloth, oil

Specification
• Silver-plated body
• Lacquered caps and slides
• Hand spun rose brass bell
• Denis Wick Classic 
   mouthpiece 5883-3
• Lyre box
• 4 water keys
• Bell Diameter: 8"/203mm
• Monal valves
• Zero-gravity ‘backpack’ hard foam case
   Canvas covered, plush lined with 
   shoulder straps
• Accessories:
  Cleaning cloth, valve oil, gloves

OTH1900
0035961  

Eb TENOR HORN OUTFIT

Over forty years of experience in designing, building and repairing large scale brass instruments has been invested 
into the Odyssey Premiere Brass Band range by designer Peter Pollard.

The classic manufacturing techniques necessary to ensure the correct playing feel, the detailed specification to ensure 
balance and intonation, the subtle nuancing required to produce the hallmark tones of the brass band are all to be found 
in these beautiful instruments.



Odyssey Premiere Designed by Peter Pollard

OBH1400
0059086  

Bb BARITONE HORN OUTFIT
Specification
• Silver-plated body
• Lacquered caps and slides
• 3 bottom sprung valves
• 3 water keys
• Denis Wick Classic mouthpiece 5880-6BS
• Bell diameter: 11.8"/300mm
• Zero-gravity ‘backpack’ hard foam case
  Canvas covered, plush lined with 
  shoulder straps
• Accessories: 
  Cleaning cloth, gloves

OTU1900
0290269  

Eb TUBA OUTFIT Bb BASS TUBA OUTFIT
Specification
• Silver-plated body
• Yellow brass lead pipe and bell
• Lacquered caps and slides
• Tuning pipe cupronickle (out)
• Stainless steel piston
• Bell diameter: 
   18.89"/480mm
• Bore diameter: 
   0.688"/17.5mm
• Height: 34.64"/880mm
• Denis Wick Classic 
   mouthpiece 5286-3L
• Zero-gravity ‘backpack’ 
   hard foam case with wheels
   Canvas covered, plush lined with 
   shoulder straps
• Accessories:
   Cleaning cloth

Specification
• Silver-plated body
• High grade 80:20 brass
• Lacquered caps and slides
• 3+1 piston valves
• 3 water keys
• Dennis Wick mouthpiece 
• Bell diameter: 19"/483mm
• Bore diameter: .730”/18.5mm
• Compensating system
• Hard moulded wheeled case

OEP1500
0096720 

OTU2100
0349408  

Bb EUPHONIUM OUTFIT
Specification
• Silver-plated body
• Lacquered caps and slides
• 4 valves – compensating
• 3 water keys
• Denis Wick Classic mouthpiece 5880-4AL
• Bell diameter 13"/330.2mm
• Zero-gravity ‘backpack’ hard foam case
  Canvas covered, plush lined with 
  shoulder straps
• Accessories: 
  Cleaning cloth, gloves



Designed by Peter Pollard Odyssey Symphonique 

OPC3500
0029516  

Specification
•  C key
•  Wooden body
•  15 keys
•  Quality pads and springs
•  Silver-plated keywork
•  Hard shell case wood case/leatherette 
   cover with padded carry bag
•  Accessories: Cleaning cloth, 
   cleaning rod

WOOD BODY C FLUTE OUTFIT

OFL7500 
0115538  

Specification
• Wooden body
• Silver plated keys and mechanism
• 16 open keys
• Split-E, Offset G
• High quality pads and springs
• Hard shell wood case/
  leatherette covered 
  with padded carry bag

For the warm •natural• sound of fine grenadilla wood.

This flute has the carrying power of a silver flute! Which
means that the Odyssey wooden flute is suitable 
not just for solo and chamber music, but also for use in 
the modern symphony orchestra. 

The tone holes are precision-crafted of inset grenadilla
which allows wider sized holes like those of metal flutes.
This is another factor contributing to the flute's accurate 
intonation and tonal clarity.

OSS3700 
0038655  

Bb STRAIGHT 
SOPRANO SAXOPHONE OUTFIT

Specification
• Brass body
• Distressed, brushed and lacquered.
• Quality Italian pads and springs
• Mouthpiece and cap
• BG – L51 Tradition Ligature
• Supplied with Vandoren reed 
• Odyssey Symphonique premium quality case
• Accessories:

Gloves, cleaning cloth, 
   cork grease and neck sling

Includes

Music is an essential part of all our lives. It inspires, entertains, and lifts the soul.

In the hands of capable players, the instruments of the brass and woodwind family spice up rock music, swing with big band, swoop and soar with jazz,

proclaim with brass band, and in an orchestral context can shock the heart with the stridency of conflict, shout out joy and celebration or produce 

mellifluous tones to sooth the listener with a flood of warmth and well-being.

The heart of an instrument is timbre.

Designed by Master Craftsman Peter Pollard, one of the most sought after custom brass and woodwind builders in the world, Odyssey Symphonique™

Series instruments offer levels of specification, finesse, playability and nuanced quality which are essential to experienced professionals. 

WOOD BODY PICCOLO OUTFIT



Odyssey Symphonique Designed by Peter Pollard

OCR1000SG 
0044032  

Bb CORNET OUTFIT

Specification
• Brass body
• Silver-plated with gold-laquered slide
• Gold-laquered bottom and top caps
• Nickel inner slides
• Triggers on 1st and 3rd slides
• Gold-laquered buttons
• Two water keys
• Monel valves
• Denis Wick Classic mouthpiece 
• Bell diameter: 119mm/4.68"
• Bore size: 11.73mm/0.46" 
• Canvas covered wood case, 
  plush lined with shoulder straps
• Accessories: 
  Gloves, cleaning  cloth, oil

OTS3700 
0052634  

Bb TENOR 
SAXOPHONE OUTFIT

Specification
• Brass body
• Distressed, brushed and lacquered.
• Quality Italian pads and springs
• Mouthpiece and cap
• BG – LDT1 Duo Metal Ligature
• Supplied with Vandoren reed 
• Odyssey Symphonique premium quality case
• Accessories:
  Gloves, cleaning cloth, cork grease,
   neck sling

Includes

OAS3700
0051021  

Eb ALTO 
SAXOPHONE OUTFIT

Specification
• High-spec brass body
• Distressed, brushed and lacquered.
• Quality Italian pads and springs
• Mouthpiece and cap
• BG – LD1 Duo Metal Ligature
• Supplied with Vandoren reed 
• Symphonique premium quality hard-shell case
   Canvas covered with stitched leatherette detail, 
   Chrome plated clasp, luxurious 
   plush-lined interior
• Double Stayde keys
• Accessories:
  Gloves, cleaning cloth, cork grease,
   neck sling

Includes

OTR3200
0037581  

Bb TRUMPET OUTFIT

Specification
• Silver plated finish
• Cupronickel outer tuning slides
• Double braced main tuning slide
• Monel valves 
• 1st valve thumb saddle
• Two water keys
• Mouthpiece 7C included 
• 4.8" one piece yellow brass bell.
• Bell diameter: 4.79"/121.7mm
• Bore size: 0.46"/11.73mm
• Odyssey Symphonique 
  premium quality case
• Accessories: 
  Gloves, cleaning cloth, oil




